LA TOUSSUIRE

La station & l’hébergement
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La station de La Toussuire - Les Sybelles est située à 80 km au sud d’Albertville, en plein cœur de la Vallée de la Maurienne, à 1800 m d'altitude. Tout en restant authentique, la station a su se développer. Ainsi elle conserve toujours son âme de village, mais fait aujourd’hui partie du grand complexe des Sybelles, qui regroupe 10 stations dont : Saint Sorlin d'Arves, Saint Jean d'Arves, Le Corbier, La Toussuire, Les Bottières et Saint Colomban des Villards.
Les Sybelles c’est 310 km de pistes reliées, une vue panoramique à 360° et un taux d'ensoleillement exceptionnel.

Le chalet «La Ville de Lyon» se distingue par une position idéale : il est sur les pistes! Capacité  totale : 220 personnes.
Nombre de chambres : 60. 
Capacité des chambres : 3 à 8 lits. 
Commodités : Douche et lavabo dans chaque chambre, WC communs aux étages. Quelques douches et lavabos communs aux étages. 
Restaurant : 1 salle avec vue panoramique. 
Nombre de salles : 4 salles communes et 4 salles de classe.
Équipements particuliers : ping-pong, baby-foot, billard, télévision, locaux à skis et chaussures.
Accès aux pistes : à ski!
MORZINE

La station & l’hébergement
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Morzine a tout du village de charme qui n’a rien perdu de son caractère savoyard. Tout y rappelle un passé authentique : l’architecture avec ses bois aux façades, ses balcons ajourés, ses toits couverts d’ardoise, sans parler de ses spécialités. La création de la station d’Avoriaz en 1960 lui permet de conserver ses caractéristiques de village et la création du fabuleux domaine des Portes du Soleil (650 km de pistes) qui en découle donne à Morzine – Avoriaz sa double identité : tradition et modernité.

Le chalet Florimont se situe en pied de pistes, à 700 mètres de la télécabine du Pléney. Le Florimont a en plus cet avantage d’être à 10 mn seulement à pied du centre du village. Capacité  totale : 115 personnes. 
Capacité des chambres : 2 à 6 lits, avec une majorité de 4 à 6 lits.
Commodités : Cabine de douche ou salle de bain dans 20 chambres, lavabo dans toutes les chambres, 3 douches + 4 WC aux étages.
Restaurant : 3 salles permettant la séparation des divers groupes.
Nombre de salles : 3 dont 1 salon réservé aux adultes, 1 grande salle polyvalente, et 1 salle de classe équipée.
Équipements particuliers : table de ping-pong, baby-foot, flipper,TV…
VARS
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En plein cœur des Hautes Alpes, Vars bénéficie d’une situation privilégiée entre le parc naturel régional du Queyras et  celui des Écrins. Vars associe le caractère authentique de trois villages de montagne et l’infrastructure d’une grande station de sport d’hiver, Vars Les Claux, située au pied de l’Eyssina, dans une magnifique forêt de mélèzes. Vous profiterez ainsi des sports de glisse de qualité dans une nature généreuse sous un soleil méditerranéen. La Forêt Blanche, union des domaines de Vars et de Risoul, vous ouvre ses portes sur 180 km de pistes balisées et sécurisées pour tous niveaux. C’est le plus grand domaine relié en neige de culture des Alpes du Sud.
Notre chalet «Le Val d’Escreins» est situé à Vars St Marcellin, à environ 1,5 km du télésiège de Vars Ste Marie. Les navettes station passent devant le chalet pour vous mener sur les pistes. 
Capacité totale du chalet : 110 pers. 
Nombre de chambres : 32 chambres de 2, 4 et 6 lits avec une majorité de 4 lits.
Commodités : 30 chambres sont équipées de douche/lavabo, 9 d’entre elles ont les WC. En plus, sanitaires communs sur les étages.
Restaurant : 1 grande salle.
Nombre de salles : 1 belle salle polyvalente + 1 salon avec cheminée.

Équipements particuliers : billard, TV, lecteur DVD. Un local à ski chauffé.
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